

RETIFICAÇÃO DA DATA DO EDITAL Nº 01/2019

Onde se lê: “EDITAL Nº 01 DE 15 DE JANEIRO DE 2019”

Leia-se: “EDITAL Nº 01 DE 12 DE JANEIRO DE 2019”.